

▶一周签名

▶更多

//口号党

孩子们！好好考试！争取念北大清华的经济学专业，而且能把身体锻炼好，1米8以上！这样的话，4年后你们就能通过凤姐的择偶标准及格线。

——和菜头微博

抬头的人，并不一定都是在仰望星空，也有可能是流鼻血。

——网友留言

传统的中国文字由上至下，阅读的时候要不停地点头，暗示着对文字说：“然也，然也。”西方文字则是从左向右，阅读的时候要不停地摇头，意味着对文字说：“No, No”。

——某大学教师

谈恋爱就像打篮球，有进攻，有防守，还有假动作。

——摘自网帖

君子报仇，十年不晚；小人物报仇，从早到晚。

——语录

睡眠是一门艺术——谁也无法阻挡我追求艺术的脚步。

——某网友跟帖

凤凰传奇，他们开创了世界上独一无二的曲风——农业重金属(agriculture-META)。

——网友黄小宝

帖子《佟大为妻子生下一女婴》后，有这样一条跟帖：“佟大是谁啊？这么厉害！能生孩子！”

——冷笑话

有网友称：从现在起开始支持法国队，不是因为喜欢，而是如果法国队夺冠了，中国队就是无冕之王。

——语出河蟹愚乐

暗恋是成功的哑剧，说出来就成了悲剧。

——网友 shf1987

倒桩考试，考评员从屋里冲出来边挥动拳头边向我吼道：“不及格！撞倒七个，你是怎么学的！”“我承认我驾驶技术差，可你也不要太夸张好不好！一共六个竿，哪来的七个！”“教练不也在那儿倒着么！”

——网友 CharlieVSAngel

问：如何才能让自己的手心发痒变成别人的心头发毛？答：拿块泡沫塑料磨玻璃。

——网友 dning1 回答

教室门口，男老师训斥一女生：“你为什么又迟到？！”女生说：“路上有个男生一直在追着人家嘛！”男老师大怒：“他追着你，和你迟到又有什么关系？！”女孩羞涩：“他追得太慢了。”

——妖娆男微博

舔一颗荔枝，我思绪万千：如果我在古代，唐玄宗身边的那个女人不是杨贵妃，而是我。

——网友与凤姐分享

楼主：我把狗给揍了！平时叫得那么欢，刚才地震时竟像没事似的在窝里睡觉！回复：唉，毕竟不是亲生的。

——回帖欣赏

天空是触摸屏，云是神的指纹。——出处不明，诗意之至

有人在厕所上微博，有人在微博上厕所。

——胡淑芬微博



//红人榜

写给“世界爱眼日”：把看电脑的眼神，分一点给活人。把看电视的眼神，分一点给家人。把看镜子的眼神，分一点给恋人。

——摘自网帖
漫画 付业兴

熨斗哥：熨斗玩出甩饼的范儿



花式熨衣：上演晴空霹雳

在网友上传的视频中，一位手持熨斗的年轻男子穿着工作服，站在商场服务台的熨衣板前，熨衣板上放着一条蓝色的牛仔裤。视频开始，这位男子右手前后推拉熨斗，左手趁着熨衣的空当，抚平桌上的牛仔裤，两只手交错配合，很有默契。熨了两下，估计觉得不过瘾，这位男子又加大了动作的幅度，熨斗有了上升挥舞的趋势，于是，他干脆让熨斗在空中上演了一回小鹿纯子的绝招“晴空霹雳”，之后，又左右手交换着挥舞熨斗在空中画圆，而熨斗线也随着熨斗的上下摆动有节奏地拉扯。突然，这位男子向前抛出了手中的熨斗，在一片白色的蒸汽中，熨斗顺着牛仔裤华丽地向前熨去。这时，男子一个用力拉动熨斗线，于是，熨斗又乖乖地顺着牛仔裤回到了男子的手里。这

么一来一回，就好像小时候玩的悠悠球，拉扯之间是完美而又华丽的弧线。

看到此情此景，围观的路人都欢呼、尖叫起来，在大家的吆喝声中，熨斗哥也更加认真卖力地为大家表演自己的熨衣技艺，只见他一个发力，熨斗被抛到了空中，在空中连续两个后空翻之后，稳稳地被熨斗哥接住，紧跟着，又是一个前空翻，一个后空翻，几个翻转的连接处丝毫没有造作的痕迹，让不少网友感叹就好像在欣赏郭晶晶的跳水表演。

不过，熨斗哥也有马失前蹄的时候，视频的最后，由于握着熨斗线，前后画弧，一个不小心，把线卷了起来，熨斗哥只好无奈地喊了一声“唉”，停止表演，把缠绕起来的线一点点解开。又简单熨了几下之后，熨斗哥把牛仔裤交给了客户，还跟前来围观膜拜的路人击掌，以示表演成功，相互鼓励。

网友猜测：
这哥们以前是甩饼的

熨衣服也能熨出新花样，网友纷纷前来膜拜高人。网友“小心格拉斯”说：“我被震惊了，出神入化的手法，犀利的拉扯，原来这才是熨衣的真谛。”不过，也有不少网友为熨斗哥担心。网友“星小七”就跟帖道：“弱弱地问一句，要是熨斗砸脸上，那这哥的脸岂不成了真正的大饼脸，我有点阴暗地小期待呢，嘿嘿。”

如此华丽而又高难度的表演，还让网友想起了熨斗哥可能从事过的工作，网友“追风的梦”就怀疑说：“这哥们估计以前是干烧烤的，要不就是调酒师。”而网友“西门吹风”则说：“我估摸啊，这哥们以前肯定也是甩饼的。”

实习生 顾然 快报记者 张润芝

梅西杯具了，被凤姐盯上了



西好像还没有结婚，这倒是比较有吸引力之处。”网友们表示：“梅西被凤姐盯上了，梅西杯具了，希望这个噩耗不会影响梅西的状态。”

凤姐恶搞世界杯，网友就用世界杯恶搞她。网友说：“我经常看的都是人文社会类的书，最近看的是《2010世界杯指南》，我只看了一页，觉得还不错，这本书改变了我对男人的看法，谁征服了足球，谁就征服了世界，而最佳射手无疑是最值得我征服的男人！”

凤姐说球语录

“我所预测的季军队伍是意大利。意大利的德罗西我比较感兴趣，他出生于1983年，身高184cm，年纪身高都符合我的要求，德罗西是意大利人，意大利人都比较帅，我喜欢鼻子高高的，眼睛有神的。”

“最后来说说我所预测的殿军荷兰队，我对荷兰队的罗本比较感兴趣，他出生于1984年，身高181cm，身高年龄都符合我的要求，但遗憾的是在2007年他已经结婚了。”

“从以上几位球星的对比上来看，梅西胜出，在此，我要对梅西说几句话，世界杯你有凤姐我的追捧，你一定会对得起我的，会发挥最棒的，加油哦。”

快报记者 吴杰

凤姐性感装说球

世界杯不仅成了球迷狂欢的节日，也成了各路牛鬼蛇神出没的最佳时期。一向以择偶为己任的凤姐，现在又活跃到了世界杯的赛场，激动网为其推出了一个叫“凤姐评球”的节目。凤姐自称是巴西球迷，浓妆艳抹，身穿性感的巴西球迷装。

节目一开始，凤姐说：“欢迎来到凤姐评球，先来说说我预测的冠军巴西队，巴西队的球星实在是太多了，有卡卡、麦孔、罗比尼奥、法比亚诺、塞萨尔。”凤姐对于巴西球星卡卡较有好感，她说：“说说卡卡吧，卡卡是1982年出生，身高1米86，从年龄、身

高、长相上呢，算是基本符合我的要求，不过卡卡是巴西人，我是从来没有跟巴西人接触过。我只吃过巴西烤肉。卡卡的老婆呢，是卡洛琳，我听说她是个模特，我觉得她也就是身高比我高那么一点……”

梅西杯具了

虽然凤姐预测的冠军是巴西，但是她却对阿根廷球星梅西情有独钟，她说：“接下来，看看我预测的亚军队伍阿根廷吧，阿根廷的梅西，我要来说一下，梅西是1987年出生，比卡卡的确年轻很多，越年轻越有塑造力，所以梅西在这方面占据优势，但是他的身高有点不够了，只有169cm，我是喜欢175cm以上的，不过梅

▶□言□语

▶更多

不哭了

有一天，小恩哭着要回家。老师劝她，但她还要哭。终于老师惹不住了，她说：“如果你再哭，我就一脚把你踢过街。”小恩这时不哭了，她说：“好啊，对面街就是我家了！”

不在服务区

唐僧赶走悟空后遭遇不测，生死关头他想起了紧箍咒，于是默念咒语呼叫悟空，但不久，一个声音彻底粉碎了他的求生希望：你所呼叫的用户不在服务区。

承诺如灯

大学时，某天晚上和刚交往不久的男朋友沿着学校林荫道边散步，他滔滔不绝地对我描绘着未来种种美好，然后，突然他指着我们前方不远的路灯说，我对你的承诺犹如这盏灯般长亮，突然，刹那间，那盏灯，灭了。

当风扇了

有座教堂里面有很多钟，它们的快慢不一样，神父解释：一个钟代表一个男人，外遇越多转得越快。女士：哪个是我老公？神父：被上帝拿去当风扇了。

▶收藏夹

▶更多



热豆腐

<http://www.redoufu.com/> 搜索分享地球上最新奇、有趣、好玩的图片与资讯，为你的网络生活带来新鲜与乐趣。快捷的更新让你心急也能吃到热豆腐。

穿衣打扮

<http://www.chong4.com.cn/> 穿衣打扮专为女性提供服饰搭配、美容知识等方面精彩文章，每天更新，欢迎常来。